



Голос Времени

15 АПРЕЛЯ
СРЕДА 2009

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

№ 30 (7001)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Что имеет губернатор

Президент Д. Медведев предложил всем высокопоставленным чиновникам открыть перед гражданами свои доходы и первым на собственном сайте опубликовал данные о себе. Собственно говоря, пока это дело добровольное. Правового оформления инициатива главы государства пока не получила. Но самые смелые уже последовали его примеру. В том числе глава Ставрополя В. Гаевский, который опубликовал информацию о своих доходах. Любой человек, зайдя на сайт губернатора, может узнать о том, что за отчетный период с 1 января по 31 декабря 2008 года по основному месту работы его доход составил 1886 тыс. рублей. В Ставрополе глава владеет квартирой общей площадью 290 кв.метров в совместной собственности с членами семьи. Имеет в банках РФ счета на общую сумму 622,7 тыс. рублей. Еще владеет машиноместом в Москве площадью 19 кв.м.

◆ В Госдуме края

Планка снижена

Государственная Дума рассмотрела во втором чтении изменения, предложенные президентом, в Федеральный закон «О политических партиях» в связи с поэтапным снижением их минимальной численности. Как отметила заместитель председателя ГД РФ Н. Герасимова, законопроект направлен на реализацию положений Послания главы государства Федеральному Собранию. В частности, им предусматривается, что с 1 января 2010 года планка будет устанавлена на минимуме в 45 тыс., а с 1 января 2012 г. - 40 тыс. человек. Поэтапно снижается также минимальная численность членов региональных отделений политических партий. Кроме того, согласно законопроекту устав политической партии должен предполагать ротацию руководителей. «Таким образом, - подчеркнула Н. Герасимова, - изменения направлены на упрощение процедуры как создания новых партий, так и деятельности уже существующих».

◆ На рынке труда

Если у вас возникли временные проблемы

Проблема трудоустройства на селе - едва ли не самая трудноразрешимая сегодня для глав поселений. Но все же там, где они работают в тесном контакте с Центром занятости, где смело привлекают федеральные деньги на трудоустройство, где задействовали все механизмы на поиск мер для поддержки людей, временно попавших в трудную жизненную ситуацию, там эта проблема если и не отступает совсем, то хотя бы несколько смягчается.

Наталья Казанцева, глава администрации Комсомольского сельсовета, смогла трудоустроить 21 человека на временные рабочие места. Чем они сегодня выгоды?



За активную работу по временному трудоустройству безработных граждан и несовершеннолетних Натальи Казанцева и Анатолий Захарченко награждены Почетными грамотами Управления государственной службы занятости населения Ставропольского края.

Да тем, что всем желающим, не имеющим заработка, предоставляется возможность поправить свое материальное положение. То есть, помимо зарплаты, выплачиваемой работодателем, можно получать дополнительную социальную поддержку из средств краевого бюджета за счет субсидий, предоставляемых из федерального бюджета на осуществление переданных полномочий в области занятости населения.

Анатолий Захарченко, глава администрации Зольского сельсовета, уделяет большое внимание

временному трудоустройству несовершеннолетних в возрасте от 14 до 18 лет. Ведь как показывает практика, приобретение навыков к труду ведет к снижению уровня правонарушений и преступности среди подростков. При трудоустройстве их на работу приоритетом пользуются дети из числа сирот и оставшихся без попечения родителей, так называемые социальные сироты, а также дети из малоимущих, многодетных и неполных семей.

Одним словом, в жестких условиях финансового экономического кризиса такой подход к проблеме трудоустройства, естественно, не может не приветствоваться, ведь главы таким образом «субинуют двух зайцев»: и людям помогают справиться со своим пошатнувшимся материальным положением, и за их счет поправляют некоторые хозяйственные проблемы поселения.

Ирина КРАВЧЕНКО.

Будьте бдительны

Внимание гостей и жителей района! Для предупреждения совершения тяжких преступлений террористической направленности в дни пасхальных праздников просим соблюдать организованность и бдительность.

В праздничные дни движение транспорта к местам массового проведения мероприятий будет ограничено. Особое внимание следует обратить на автостоянки, расположенные вблизи кладбищ, жилых домов, административных зданий, детских учреждений на предмет подозрительного оставленного без присмотра автотранспорта.

Сведения о наличии у граждан взрывчатых веществ, оружия, о найденных подозрительных предметах и лицах, возможно причастных к преступлениям, просим сообщать в отдел внутренних дел по телефонам: 02, 2-02-02 или звонить на телефон доверия 2-09-02. Анонимность гарантируется.

Юрий СТАМАТ, начальник милиции общественной безопасности ОВД по Кировскому району.

На сцене - опера

Вершина певческого искусства - опера. Звучит она где-то далеко, в больших театрах, на настоящей сцене. Но не только! В этом году впервые решились поставить оперу в новонавловской детской музыкальной школе.

Музыка, да ещё помноженная на актёрское мастерство, - это огромный труд. Но тот, кто не знает труда, никогда не узнает и настоящего праздника. Здесь праздник получился. А поводом для него стала опера-сказка В. Чернявского «Терем-теремок». Мы, бабушки и дедушки, мамы и папы, а также дети разных возрастов, слушали её с большим интересом.

Поставила оперу руководитель хорового отделения Екатерина Медяник, концертмейстером выступила преподаватель по классу фортепьяно Галина Черепанова. Им довелось пережить радости и тревоги сотворчества - и с композитором, и с главными героями, своими учениками.

А сладость успеха и дождь



аплодисментов испытали все, и прежде всего - герои оперы: Лягушка - Кристина Сулопарова, Ёжик - Коля Синицкий, Настя и Дима Залата - Мышка и Петушок, Настя Душенко - Лиса, Алёша Иванович - Волк и Антон Сидоров - Медведь.

Впереди у этих ребят, как и у

всех, кто занимается в музыкальной школе, несколько долгих, увлекательных и непростых лет. Но помочь пройти через любые трудности им должна любовь - к музыке, творчеству, а значит, - к прекрасному, которое наполняет наши сердца добром и гармонией.

Татьяна ГАМАЮНОВА.

Театральный перекрёсток

В городе Георгиевске прошёл зональный этап Всероссийского фестиваля «Салют, Победа!». Участие в нём приняли шесть районов. Кировчане представили театрализованную программу «Война - не мамка», режиссёром-постановщиком стал Сергей Журбинин, а вела программу Ольга Ермоленко.

Выступление наших артистов вышло ярким, насыщенным и разнообразным. В программе участвовали группы «Март» и «Крестьянские дети», детский образовательный ансамбль «Станичники», танцевально-хореографическая группа Орловского Дома культуры, народный театр «Резонанс», солистка Зольского ДК Марина Сарбекова. Победитель районного конкурса «Солдатынский концерт» марынец Дмитрий Трусов представил песню о героях-станичниках, написанную Сергеем Пономаренко на стихи Михаила Мельникова. Ещё одна авторская песня на военную тему прозвучала в исполнении Александра Ковалёва.

Результат порадовал - наша концертная программа заняла первое место и теперь полностью или частично войдёт в состав краевой программы, которая будет представлять Ставропольский край на фестивале в Южном федеральном округе.

А два наших народных театра стали финалистами краевого фе-

стиваля «Театральный перекрёсток». Решение принимала компетентная комиссия под началом заслуженного артиста России, председателя Ставропольского отделения Союза театральных деятелей Российской Федерации В. Аллахвердова. Итог - новонавловский театр «Резонанс» (режиссёр Ирина Ивлева) награждён дипломом за участие и благодарственным письмом за пропаганду театрального искусства, а марынский театр «ТеМа» (режиссёр Раиса Мельникова) стал лауреатом третьей степени. Оба коллектива получили подарки от краевого министерства культуры.

К сожалению, сегодня, когда «вывезти» спектакль - это целая проблема, когда многие режиссёры идут по пути максимального сокращения расходов, отказываясь от костюмов и декораций, наши артисты не смогли показать свои спектакли «живую». Но в видеозаписи некоторые сцены из них всё-таки дошли до краевого зрителя.

(Соб. инф.)

Почти век на белом свете

На этом снимке вы видите старейшую жительницу нашего посёлка Фазанного Акулину Кукутенко. И не старайтесь угадать, сколько ей лет, всё равно не угадаете: 12 апреля ей исполнилось 97. Глядя на эту худенькую, небольшого росточка, но очень живую и энергичную женщину, кажется, что она и возраст существуют отдельно и независимо друг от друга.

К сожалению, в январе она сломала ногу и сейчас ходит с палочкой, а до этого и по хозяйству управлялась, а во время сбора фруктов даже на деревья забиралась. Вот вам и годы!

Без малого век живёт Акулина Ивановна на свете. Чего только она не повидала! Пережила революцию, коллективизацию, голод и холод. Во время Великой Отечественной на фронте погиб её первый муж. Считаю, в одиночку подняла она пятерых детей,



наградив каждого богатейшим наследием – трудолюбием. Ведь она и сама всю жизнь трудилась, не покладая рук... И заслужила уважение односельчан, родных и близких. Семья же у Акулины Ивановны большая – 10 внуков и 12 правнуков.

Мы от души поздравляем её с днём рождения, желаем здоровья, благополучия, радости. Спасибо Вам, Акулина Ивановна, за Вашу достойную жизнь!

Валентина МИХАЙЛОВА,
депутат поселкового Совета.

Пример заразителен

Педагоги учат не только словом, но прежде всего своим примером. Они наглядно показывают, как вести здоровый образ жизни: бегают, прыгают, участвуют в настоящих спартакиадах. Проходит такая спартакиада традиционно на базе 13-й школы.

Учредителями её стали администрация района, комитет Кировской районной организации профсоюза работников народного образования и науки и районное отделение партии «Единая Россия». Участие в спартакиаде приняли 13 школ и профессиональное училище.

Состязания шли по нескольким видам. На скакалке больше всех – 371 раз – прыгали старопавловцы. Самыми меткими метателями дротинов оказались марышцы, они же по олимпийской системе перетянули канат и выиграли в волейбол. В итоге

учителя Марынской школы заняли третье место.

На втором общекомандном оказались коммьякцы, они добились самого яркого успеха в шахматах. Ну а победили в спартакиаде педагоги второй школы, стабильно выступившие во всех видах.

Вне зачёта прошли «Весёлые старты», где учителя демонстрировали ведение баскетбольного мяча, вели мяч клюшкой, кувыркались. Здесь лучшей была команда гимназии, уступили ей только и старопавловцы.

Все команды получили поощрительные призы и дипломы. Вручались награды за достижения в отдельных видах, а призёрам – денежные премии. Победитель же получил ещё и переходящий кубок от своего предшественника – команды 13-й школы.

Юрий ДУДКИН.

Вызывают на прививку

Лептоспироз – острое инфекционное заболевание, для которого характерны лихорадка, общая интоксикация, поражение почек, печени, нервной системы. Источником лептоспир являются млекопитающие, земноводные, пресмыкающиеся и птицы. Природные очаги распространены в пределах пойм рек, болот, сырых лесов.

Человек заражается при работе в воде, во время рыбалки, при купании, питье воды из природных водоёмов. Не удивительно, что прежде всего в группу риска попадают работники животноводческих ферм, доярки, пастухи, лица, работающие на заболоченных лугах, рыбаки и ветеринары.

Смертность при заболевании

лептоспирозом достигает 30 процентов. Но есть простой и надёжный способ защиты от этой коварной и грозной инфекции – прививка. Прививаться могут все желающие в возрасте от семи до 60 лет, причём бесплатно. Для этого нужно всего лишь обратиться в лечебное учреждение по месту жительства. Всего на район выделено три с половиной тысячи вакцин.

А жителям Новопавловска, Орловки, Старопавловской, Прогресса, Горнозаводской и Советской желательно привиться массово. Причина – за последние годы здесь регистрировалось больше всего больных лептоспирозом.

Тамара СОЛУНЯ,
врач-терапевт.

В прокуратуре района

За истекший период 2009 года Кировским районным судом и мировыми судьями Кировского района рассмотрено 51 уголовное дело.

Из них судом – 9 уголовных дел в отношении 9 лиц о преступлениях, связанных с незаконным оборотом наркотиков. По всем указанным делам судом вынесены обвинительные приговоры. За незаконное приобретение и

хранение наркотических средств осуждено 5 лиц: свободы лишены трое и двоих осудили к условному наказанию. За содержание притона для потребления наркотических средств осуждены четверо; к лишению свободы – два человека и столько же – к условному наказанию.

Так, приговором Кировского районного суда В.А. Солодовников, ранее неоднократно суди-

мый, осужден к четырем годам трем месяцам лишения свободы за содержание притона для потребления наркотических средств. В частности, судом установлено, что он неоднократно предоставлял свое домовладение лицам, потребляющим наркотические средства, для изготовления и потребления.

Любовь ДАНИЛОВА,
ст. помощник прокурора.

Торговцы смертью

ВНИМАНИЕ!

Пресс-служба прокуратуры района информирует, что 28 апреля 2009 года в 18 часов в актовом зале детской музыкальной школы г. Новопавловска, расположенной по ул. Центральной, 12, состоится встреча прокурора района С.К. Филошкина с представителями малого и среднего бизнеса района; общественных объединений, представляющих их интересы; профессиональных союзов по вопросам конкретных фактов нарушения законов, влекущих ущемление прав граждан и юридических лиц, изучения общественного мнения и организации деятельности по борьбе с проявлениями коррупции на территории города и района.

Письмо в газету

Не всё так плохо

Пенсионерка М.Н. Слепцова из Новопавловска в своем письме в редакцию пишет: «Как клиенту Кировского отделения №5231 Сбербанка РФ, мне приходится наблюдать такую картину: при получении пенсий, детских пособий, осуществлении других видов платежей, клиенты затрачивают 3-4 минуты, на оформление же кредита уходит 30-40 минут. Вот и получается, что попал в общей очереди такой «кредитор» и на 30-40 минут все внимание переключено на него, в то время как у соседнего окошка уже успели обслужить человек 10. Так неужели для большего удобства, – спрашивает она, – нельзя как-то разграничить обслуживание клиентов в операционном зале по различным видам платежей?»

Отвечает управляющий Кировским ОСБ Василий Сергеевич ЛОСЕВ:

– Наше Кировское отделение Сбербанка России за последние год-два изменилось, я думаю, в лучшую сторону. Операционные залы для обслуживания клиентов хоть и не стали шире, но стали более свободными за счет вывода части клиентов на устройства самообслуживания: банкоматы и платежные терминалы.

Лучшему и оперативному обслуживанию клиентов также способствует внедрение новых технологий и обеспечение подразделений современной банковской техникой. Время проведения операции сейчас занимает от трех до пяти минут, будь это приходные или расходные операции по счету, оформление переводов или выдача кредитов. Для более трудоемких операций выделены специальные окна.

В настоящее время даже вы-

плата пенсий осуществляется в отделении не более двух дней. А ведь не забылись еще времена, когда на протяжении 5-7 дней в операционных залах отделения стояли огромные очереди.

Во всех структурных подразделениях банка в летнее время года работают кондиционеры.

Операционный зал в центральном отделении в г. Новопавловске и дополнительный офис в станице Марынской работают с клиентами без обеденного перерыва. Практически все внутренние структурные подразделения в районе, кроме в с. Орловка, работают в субботу. Отдел кредитования частных клиентов в районном центре также работает без перерыва до 18.00 часов шесть дней в неделю.

Так что, уважаемая Мария Николаевна, Вы, наверное, давно у нас не обслуживались.

Добро пожаловать!

15 апреля - День экологических знаний

Сказка – ложь, да в ней намек...

Ежегодно весна для экологов всей страны – пора горячая и хлопотливая, поэтому и юные экологи г. Новопавловска готовятся к ней заранее. По традиции Эколого-биологический центр начинает неделю экологических знаний с акций «Чистый родник», «Посади дерево» и операции «Скворечник», к участию в которых привлекаются все школьники города.

«Сохраним природу Ставрополя» – с этой акцией наши кружковцы «прошли» с гастролями по детскому саду и школам города. На этот раз они разучили экологическую сказку в стихах «Как Иванушка правду искал». Юные защитники природы, которым всего-то по 10 лет, подняли серьезную проблему ответственности каждого из нас за чистоту окружающей среды, будь ты хоть царь, хоть простой рыбак.

Мораль сказки проста: сегодня, к сожалению, в каждом государстве найдется неразумный «царь Горох», который якобы не понимает, что стоящий рядом завод «травит воздух своей большой трубой», и экономит на очистке, тем самым принося непоправимый вред и людям, и животным.

И в каждой сказке есть свой урок. Добрый, смелый и бесстрашный Иванушка в конце-то концов понял (а вместе с ним и все зрители), что экология – наука о земле, и что без ее знания сегодня не выжить никому. Поэтому детям надо с малых лет объяснять:



Зверушки хоть и игрушечные, но такие мигкие, пушистые, лю-би-мые!

«В эту жизнь нельзя вторгаться. Можно только любоваться, восторгаться, восхищаться...»

Еще одно мероприятие по противопожарной тематике, приуроченное к неделе экологических знаний, «Не шути с огнем!».

Его организаторы преследовали несколько задач: привлечь внимание учащихся к этой жизненно важной теме, рассказать о печальных последствиях пожаров, предупредить опасные ситуации, научить элементарным навыкам борьбы с внезапно возникшим возгоранием и правилам обращения в пожарную часть.

Ребята не только декламировали стихи, пели песни, обыгрывали сценки из школьной жизни, но и запомнили непреложные истины о том, что «спички детям – не

игрушка!», учились мгновенно реагировать на ситуацию, связанную с огнем, вспомнили и о причинах лесных пожаров.

Надеемся, что старания педагогов центра не будут напрасными: ребята на всю жизнь запомнят, что с огнем шутить нельзя, и тем самым оградят себя от опасных ситуаций.

Апофеоз экологической недели – «Праздник птиц», в котором приняли участие все – от первоклашек, к которым вновь приходили кружковцы из «Экологического вестника» с развлекательно-познавательной программой «Птицы-вестники радости», до старшеклассников, которые участвовали в интеллектуальной игре о птицах «Умники и умницы».

Лариса КОЧЕТКОВА.

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

«Переселенческую» программу - на контроль

Под председательством губернатора Валерия Гаевского состоялось внеплановое заседание краевого Правительства. Все три вопроса его повестки дня объединены темой жилищно-коммунального хозяйства. В первую очередь, это внесение изменений в краевые адресные программы ремонта многоквартирных домов и переселения людей из ветхого и аварийного жилья.

Предваряя рассмотрение основной повестки, глава края отметил, что проводимая на Ставрополье работа получает миллиардное финансирование из федерального бюджета, наращиваются усилия краевой власти. Однако поток жалоб, в частности, на техническое состояние многоэтажек пока не снижается. Губернатор поручил кураторам строительной отрасли в правительстве сосредоточиться на контроле за целевым расходованием средств, поступающих на ремонтные цели в муниципалитеты. Другая задача - обеспечить достойное качество работы на объектах. Валерий Гаевский рекомендовал привлечь к ее решению тех, кто больше всего заинтересован в добросовестном труде строителей. Это сами жильцы ремонтируемых домов. Информация от них может поступать в правительство через товарищества собственников жилья и управляющие компании. Валерий Гаевский также поручил создать оперативные контрольные группы, которые должны непосредственно на местах отслеживать качество ремонта и ход переселения из аварийных домов.

Основным докладчиком по всем трем вопросам стала заместитель председателя краевого комитета по жилищно-коммунальному хозяйству Ольга Силукова. В частности, она обозначила востребованность оперативного рассмотрения Правительством вопроса о внесении изменений в программу капитального ремонта многоквартирных домов в крае на 2008-2011 годы. Как прозвучало, это связано с подготовкой заявки от Ставрополя на получение федеральных средств для обеспечения второго этапа реализации документа. Поправки позволят в этом году привлечь на ремонт ставропольских многоэтажек более 1,5 миллиарда рублей. Из них почти 1,4 миллиарда - из федеральных

источников. Расширится также и географический охват программой. К нынешним ее участникам (города Ставрополь, Пятигорск, Кисловодск, Ессентуки, Минеральные Во-



ды) добавятся новые - город Георгиевск и Первомайский сельсовет Минераловодского района. Общее количество домов, которые предлагается отремонтировать, предложено увеличить на 356.

Решением краевого Правительства поправки приняты.

Такое же решение вынесено и по проекту изменений в краевую программу переселения граждан из аварийного жилья на 2008-2011 годы. Как отмечалось, это позволит нашему региону получить в 2009 году свыше 215 миллионов рублей из федеральных источников. В результате станет возможным расселение 11 аварийных домов и улучшение условий проживания более 250 человек.

Участниками «переселенческой» программы являются краевой центр, города Георгиевск и Минеральные Воды. Валерий Гаевский поручил принять оперативные меры, чтобы этот перечень дополнился Невинномысском. Прежняя администрация города химиков не смогла обеспечить своевременное формирование необходимой документации для участия в программе.

Последний из рассмотренных вопросов касается поэтапного перехода на отпуск коммунальных ресурсов в соответствии с показаниями общедомовых приборов учета в 2009-2011 годах. Принятие соответствующей краевой адресной программы является необходимым условием для получения муниципалитетами федерального финансирования на ремонт многоэтажек и переселение из аварийных зданий. В результате голосования вопрос принят.

◆ В Госдуме края

Приоритет стратегическому развитию

В Государственной Думе Ставропольского края состоялось заседание комитета по промышленности, энергетике, строительству и жилищно-коммунальному хозяйству, которое провел Виктор Гончаров. В нем приняли участие представители краевого правительства, руководство и сотрудники аэропорта города Ставрополя.

В ходе заседания большое внимание парламентариев заслужил вопрос о водоснабжении аэропорта краевого центра.

Как известно, обеспечение аэровокзала питьевой водой не осуществляется с 2004 года. До сих пор эта проблема не решена, хотя неоднократно поднималась на самых разных уровнях. В это же время был начат процесс передачи аэропорта из федеральной в краевую собственность.

С мертвой точки дело сдвинулось, когда осенью прошлого года ситуация была детально рассмотрена в Государственной Думе Ставропольского края. В результате в текущем году выделены 9,5 млн. рублей на ремонт водопроводной системы аэропорта, в частности, на проектирование и начало строительных работ. Однако к настоящему времени внятного варианта проекта, который необходимо осуществить, не разработано.

Поскольку отсутствует необходимая система координации действий всех заинтересованных сторон, министр промышленности, энергетики, транспорта и

связи Ставропольского края Иван Ковалев обозначил необходимость создания оперативного штаба.

- Это имеет огромное социальное значение. Необходимо обеспечить качественную и эффективную работу аэропорта. Тем более, что он обладает высоким потенциалом, - отметил Виктор Гончаров.

Депутаты отметили, что важно ускорить решение вопроса не только об обеспечении водой ставропольского аэропорта, но и о завершении передачи его в краевую собственность. Тем более, что новый юридический статус позволит отремонтировать здание вокзала, благоустроить прилегающую к нему территорию. А значит, будут улучшены условия работы сотрудников и повышено качество обслуживания пассажиров.

По словам Виктора Гончарова, в самое ближайшее время будет подготовлено обращение к губернатору Ставропольского края с просьбой уделить особое внимание ремонту водопроводной системы аэропорта Ставрополя.

На заседании комите-

та депутаты также обсудили реализацию краевой целевой программы «Развитие системы ипотечного кредитования и строительства доступного жилья в Ставропольском крае на 2009-2011 годы» и ведомственной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей в Ставропольском крае на 2006-2008 годы и на период до 2009 года».

Как было отмечено, в настоящее время министерство строительства и архитектуры Ставропольского края готовит заявку на получение дополнительных средств для реализации программы обеспечения жильем молодых семей. Вместе с этим проводится работа по оздоровлению деятельности регионального оператора ипотечного кредитования ГУП СК «Свой дом».

Парламентарии рекомендовали министерству обеспечить эффективный контроль кредитования населения и сосредоточить усилия по привлечению максимально больших средств из федерального бюджета.

В рамках рассмотрения программы «Градостроительство в Ставропольском крае на 2009-2011 годы» депутаты обратили внимание разработчиков на необходимость тесной работы с муниципалитетами, которым необходимо оказать консультативную помощь при подготовке документов территориального планирования.

ОТЧЕТ ОБ ИСПОЛНЕНИИ БЮДЖЕТА АДМИНИСТРАЦИИ МО СТ. МАРЬИНСКОЙ КИРОВСКОГО РАЙОНА ЗА 2008 ГОД

Наименование показателя	Код дохода по КД	Утверждено бюджет МО ст. Марьинской Кировского района	Исполнено бюджет МО ст. Марьинской Кировского района
Доходы бюджета - ИТОГО	000 8 50 00000 00 0000 000	23 819 137,92	25 572 275,94
НАЛОГОВЫЕ И НЕНАЛОГОВЫЕ ДОХОДЫ	000 1 00 00000 00 0000 000	3 181 637,92	4 940 248,94
НАЛОГИ НА ПРИБЫЛЬ, ДОХОДЫ	000 1 01 00000 00 0000 000	665 000,00	1 029 765,69
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, за исключением доходов, полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	000 1 01 02021 01 0000 110	665 000,00	1 393 918,72
Налог на доходы физических лиц с доходов, облагаемых по налоговой ставке, установленной пунктом 1 статьи 224 Налогового кодекса Российской Федерации, и полученных физическими лицами, зарегистрированными в качестве индивидуальных предпринимателей, частных нотариусов и других лиц, занимающихся частной практикой	000 1 01 02022 01 0000 110	0,00	-364 153,03
НАЛОГИ НА СОВОКУПНЫЙ ДОХОД	000 1 05 00000 00 0000 000	12 000,00	24 801,82
Единый сельскохозяйственный налог	000 1 05 03000 01 0000 110	12 000,00	24 801,82
НАЛОГИ НА ИМУЩЕСТВО	000 1 06 00000 00 0000 000	1 522 000,00	2 757 501,81
Налог на имущество физических лиц, взимаемый по ставкам, применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	000 1 06 01030 10 0000 110	299 000,00	450 518,21
Земельный налог	000 1 06 06000 00 0000 110	1 223 000,00	2 306 983,60
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 1 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	000 1 06 06013 10 0000 110	1 223 000,00	2 286 837,23
Земельный налог, взимаемый по ставкам, установленным в соответствии с подпунктом 2 пункта 1 статьи 394 Налогового кодекса Российской Федерации и применяемым к объектам налогообложения, расположенным в границах поселений	000 1 06 06023 10 0000 110	0,00	20 146,37
ЗАДОЛЖЕННОСТЬ И ПЕРЕРАСЧЕТЫ ПО ОТМЕНЕННЫМ НАЛОГАМ, СБОРАМ И ИНЫМ ОБЯЗАТЕЛЬНЫМ ПЛАТЕЖАМ	000 1 09 00000 00 0000 000	0,00	-6 429,32
Земельный налог (по обязательствам, возникшим до 1 января 2006 года), мобилизуемый на территориях поселений	000 1 09 04050 10 0000 110	0,00	-6 429,32
ДОХОДЫ ОТ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИМУЩЕСТВА, НАХОДЯЩЕГОСЯ В ГОСУДАРСТВЕННОЙ И МУНИЦИПАЛЬНОЙ СОБСТВЕННОСТИ	000 1 11 00000 00 0000 000	985 000,00	1 020 120,01
Доходы, получаемые в виде арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков	000 1 11 05010 10 0000 120	420 000,00	267 708,66
Доходы, получаемые в виде арендной платы, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли, находящиеся в собственности поселений (за исключением земельных участков муниципальных автономных учреждений)	000 1 11 05025 10 0000 120	289 000,00	372 606,25
Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления поселений и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных автономных учреждений)	000 1 11 05035 10 0000 120	253 000,00	356 563,30

(Окончание на 4-й стр.)

(Окончание. Начало на 3-й стр.)

Наименование показателя	Код дохода по КД	Утверждено бюджет МО ст. Марьинской Кировского района	Исполнено бюджет МО ст. Марьинской Кировского района
Доходы от перечисления части прибыли, остающейся после уплаты налогов и иных обязательных платежей муниципальных унитарных предприятий, созданных поселениями	000 1 11 07015 10 0000 120	23 000,00	23 241,80
Доходы от продажи земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах поселений	000 1 14 06014 10 0000 430	88 374,41	201 045,04
Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты поселений	000 1 16 90050 10 0000 140	0,00	2 400,00
Невыясненные поступления, зачисляемые в бюджеты поселений	000 1 17 01050 10 0000 180	0,00	1 780,38
Доходы бюджетов поселений от возврата остатков субсидий и субвенций прошлых лет из бюджетов муниципальных районов	000 1 18 05030 10 0000 151	556 776,56	556 776,56
Возврат остатков субсидий и субвенций из бюджетов поселений	000 1 19 05000 10 0000 151	-647 513,05	-647 513,05
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ	000 2 00 00000 00 0000 000	20 414 500,00	20 414 500,00
БЕЗВОЗМЕЗДНЫЕ ПОСТУПЛЕНИЯ ОТ ДРУГИХ БЮДЖЕТОВ БЮДЖЕТНОЙ СИСТЕМЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ	000 2 02 00000 00 0000 000	20 414 500,00	20 414 500,00
Дотации бюджетам поселений на выравнивание бюджетной обеспеченности	000 2 02 01001 10 0000 151	12 715 000,00	12 715 000,00
Дотации бюджетам поселений на поддержку мер по обеспечению сбалансированности бюджетов	000 2 02 01003 10 0000 151	41 100,00	41 100,00
Субсидии бюджетам поселений на развитие социальной и инженерной инфраструктуры муниципальных образований	000 2 02 02004 10 0000 151	1 300 000,00	1 300 000,00
Субсидии бюджетам поселений на обеспечение жильем молодых семей	000 2 02 02008 10 0000 151	1 603 800,00	1 603 800,00
Субсидии бюджетам поселений на реализацию федеральных целевых программ	000 2 02 02051 10 0000 151	4 400 000,00	4 400 000,00
Прочие субсидии бюджетам поселений	000 2 02 02999 10 0000 151	202 000,00	202 000,00
Субвенции бюджетам поселений на государственную регистрацию актов гражданского состояния	000 2 02 03003 10 0000 151	53 780,00	53 780,00
Субвенции бюджетам поселений на осуществление первичного воинского учета на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты	000 2 02 03015 10 0000 151	98 820,00	98 820,00
ДОХОДЫ ОТ ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСКОЙ И ИНОЙ ПРИНОСЯЩЕЙ ДОХОД ДЕЯТЕЛЬНОСТИ	000 3 00 00000 00 0000 000	223 000,00	217 527,00
Доходы от продажи услуг, оказываемых учреждениями, находящимися в ведении органов местного самоуправления поселений	000 3 02 01050 10 0000 130	123 000,00	117 527,00
Прочие безвозмездные поступления учреждениям, находящимся в ведении органов местного самоуправления поселений	000 3 03 02050 10 0000 180	100 000,00	100 000,00

Наименование показателя	Код расхода по ФКР, ЭКР	Утверждено бюджет МО ст. Марьинской Кировского района	Исполнено бюджет МО ст. Марьинской Кировского района
Расходы бюджета - ИТОГО	000 9600 0000000 000 000	27 514 979,70	26 109 394,12
Функционирование высшего должностного лица субъекта Российской Федерации и муниципального образования	000 0102 0000000 000 000	466 694,22	466 694,22
Функционирование Правительства Российской Федерации, высших исполнительных органов государственной власти субъектов Российской Федерации, местных администраций	000 0104 0000000 000 000	3 432 725,79	3 419 740,58
Другие общегосударственные вопросы	000 0114 0000000 000 000	53 780,00	53 780,00
Мобилизационная и внебюджетная подготовка	000 0203 0000000 000 000	109 390,93	109 390,93
Защита населения и территории от последствий чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, гражданская оборона	000 0309 0000000 000 000	527 676,38	523 096,38
Сельское хозяйство и рыболовство	000 0405 0000000 000 000	5 927 374,89	5 900 978,00
Благоустройство	000 0503 0000000 000 000	3 177 600,96	3 154 885,45
Культура	000 0801 0000000 000 000	3 948 478,47	3 936 072,87
Физическая культура и спорт	000 0908 0000000 000 000	302 008,07	301 875,69
Социальное обеспечение населения	000 1003 0000000 000 000	2 815 250,00	1 488 880,00
Субсидии бюджетам субъектов Российской Федерации и муниципальных образований (межбюджетные субсидии)	000 1102 0000000 000 000	6 754 000,00	6 754 000,00
Результат исполнения бюджета (дефицит «-», профицит «+»)	000 7900 0000000 000 000	-3 695 841,78	-537 118,18

Наименование показателя	Код источника финансирования по КИВФ, КИВФ	Утверждено бюджет МО ст. Марьинской Кировского района	Исполнено бюджет МО ст. Марьинской Кировского района
Источники финансирования дефицита бюджета - всего	000 90 00 00 00 00 0000 000	3 695 841,78	537 118,18
Изменение остатков средств на счетах по учету средств бюджета	000 01 05 00 00 00 0000 000	3 695 841,78	537 118,18
Увеличение остатков средств бюджетов	000 01 05 00 00 00 0000 500	-23 819 137,92	-28 310 869,59
Уменьшение остатков средств бюджетов	000 01 05 00 00 00 0000 600	27 514 979,70	28 847 987,77

(№170)

ИЗМЕНЕНИЕ В ИЗВЕЩЕНИИ администрации МО Комсомольского сельсовета, опубликованное в газете «Голос времени» № 43 от 28 мая 2008 года.
В первом абзаце следует читать: земельный участок общей площадью 40 кв.м.; кадастровый номер 26:35:030503:50... и далее по тексту.

(№162)

Уважаемые жители Кировского района!
НЕ ПРОПУСТИ ВЕСНУ СВОЕГО БИЗНЕСА!

Северо-Кавказский банк Сбербанка России объявляет о начале «Месячника малого бизнеса!»
Только с 1 по 30 апреля 2009 года для малых предприятий и индивидуальных предпринимателей действуют уникальные предложения: снижены процентные ставки по кредитам и установлены особые условия расчетно-кассового обслуживания!
В рамках месячника в подразделениях Сбербанка пройдут презентации банковских услуг. Все желающие смогут получить консультации специалистов по вопросам ведения бизнеса.
Создайте своему бизнесу новые возможности для роста! Для вас мы делаем кредиты доступными.
Ждем вас в подразделениях Сбербанка России.
Кредитный отдел тел.: 8-87938-5-26-82.
Расчетно-кассового обслуживания тел. 8-87938-5-26-74.
Тел.: 8-800-1000-989 (звонок бесплатный).

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 03.10.2002 г. (№167)

В рамках мероприятий, проводимых в Ставропольском крае, в ознаменование Дня российского предпринимательства, министерство экономического развития Ставропольского края проводит ежегодный краевой конкурс «Предприниматель года». Более подробную информацию желающим принять участие в конкурсе можно получить в отделе экономического развития администрации Кировского муниципального района (телефон 5-14-56) или в сети Интернет www.stavinvest.ru в разделе «Малый и средний бизнес».

(№168)

Кировское отделение № 5231 Сберегательного банка РФ (ОАО) сообщает вам, что с 16 марта по 30 июня 2009 года Сберегательный банк проводит акцию «Доступный автомобиль».

На период проведения акции «Доступный автомобиль» размер комиссионного вознаграждения снижен как по новым, так и по поддержанным автомобилям до 1%, так - 5,0 тыс.руб. действующими тарифами Северо-Кавказского банка предусмотрено взимание комиссии при выдаче автокредита при покупке новых транспортных средств - 3%, так - 20,0 тыс.руб., при покупке поддержанных автомобилей - 3,5%, так - 30,0 тыс.руб.).
За подробной информацией, пожалуйста, обращайтесь в ближайший к вам дополнительный офис нашего отделения или по телефонам: 5-26-70, 5-26-71.

Генеральная лицензия Банка России на осуществление банковских операций № 1481 от 03.10.2002 г. (№167)

Погода Погода в предстоящие три дня, как сообщают синоптики, ожидается дождливой. Температура будет колебаться от +2° до +14°С. Ветер различных направлений, до 5м/с.

БЛАГОДАРНОСТЬ
Выражаем сердечную благодарность лично Александру Еремкину, Юрию Кучкину и Геннадию Прошину, а также всем близким, друзьям и соседям, не оставившим нас в трудные минуты жизни и оказавшим помощь в организации похорон нашего дорогого мужа, папы и дедушки КОЩЕНКО Геннадия Ивановича.
(№166) Жена, дети, внуки.

Коллективы работников Кировской районной газеты «Голос времени» и Кировской районной типографии выражают глубокие соболезнования Трифауцан Рансе Прокофьевне и Вячеславу Тимофеевичу по поводу смерти их отца ПИПОВА Прокофия Николаевича.

Учредитель: Министерство массовых коммуникаций, информационных технологий и связи Ставропольского края, ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени».
Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационный номер свидетельства ПИ № ФС 10-6823 от 28 ноября 2007г.

Газета выходит по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4
Телефоны: главный редактор - 2-04-20, ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-04
корреспонденты - 2-27-04, 4-40-51, бухгалтер - 4-40-51
Газета набрана и сверстана на компьютере в редакции газеты «Голос времени».

Гл. редактор Г.Л. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикации и редакцию несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.